PROPOSED AMENDMENTS TO ENGROSSED SENATE BILL NO. 2030

Page 1, line 2, remove "phase one of"

Page 1, line 3, after the semicolon insert "to provide legislative intent;"

Page 1, line 6, replace "\$22,465,804" with "\$28,465,804"

Page 1, line 9, remove "phase one of"

Page 1, line 11, remove the second "and" and after the fourth comma insert "the secondary road project, and relocation of the Missouri River correctional facility,"

Page 1, line 14, replace "three-member" with "five-member"

Page 1, after line 23, insert:

"SECTION 3. BID REQUIREMENTS. The department of corrections and rehabilitation may not accept a bid for the prison expansion project provided for in section 1 of this Act, if bid costs relating to construction contingency, renovation contingency, site contingency, architectural fees, furniture and fixtures, and information technology-related costs exceed twenty percent of the total construction and renovation bid.

SECTION 4. BID OPTIONS. If bids received for the prison expansion project are more than the amount appropriated in section 1 of this Act, the department of corrections and rehabilitation shall remove one housing pod from the project to reduce the costs to the level appropriated for the project.

SECTION 5. LEGISLATIVE INTENT - SALE OF MISSOURI RIVER CORRECTIONAL CENTER LAND. It is the intent of the sixty-first legislative assembly that the existing Missouri River correctional center land not be sold for at least two years after the relocation of the Missouri River correctional center to the state penitentiary site."

Renumber accordingly